
Код та назва дисципліни  1-ф14-5_ Паліативна та хоспісна допомога 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
223, 224, 227, 229 

Кафедра  Загальної медицини з курсом фізичної терапії 

П.І.П. НПП (за можливості) Професор Ратчик В.М. 

Рівень ВО  Перший (бакалаврський) 

Курс, семестр (в якому буде 
викладатись) 

 Четвертий курс 

Мова викладання  Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Володіти знаннями з таких дисциплін, як анатомія та 
фізіологія людини, медична біологія, медична психологія, 

професійна етика. 

Що буде вивчатися 

Принципи хоспісної та паліативної допомоги; характерні 

симптоми, пов’язані з процесами вмирання у пацієнтів з 
різних вікових груп; заходи втручання, які можуть 

запобігти або полегшити симптоми в кінці життя 
безнадійних хворих. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Актуальність вивчення дисципліни пов’язана зі 
швидкими темпами постаріння населення в Україні та 

зростанням кількості геріатричних пацієнтів, 
збільшенням онкологічних захворювань серед населення 
та високою смертність від них, що потребує адекватної 

організації паліативної і хоспісної допомоги. 

Чого можна навчитися (результати 
навчання) 

Знати аспекти оцінки фізіологічної, психологічної, 

духовної й соціальної складових якості життя пацієнтів та 
їх сімей, які зіткнулися з важкою хворобою; вікові 

анатомо-фізіологічні зміни, що проходять в органах і 
системах у похилому та старечому віці; етико-
деонтологічні особливості спілкування з безнадійно 

хворими пацієнтами та їхніми родичами; законодавчі та 
нормативні документи МОЗ України щодо організації та 

надання паліативної та хоспісної допомоги населенню. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність оцінювати фізичні, психологічні, соціальні та 

духовні потреби та планувати заходи втручання для 
вмираючого пацієнта і членів його родини. 

Інформаційне забезпечення  Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси 

Види навчальних занять  

(лекції, практичні, семінарські, 
лабораторні заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  60 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки 

для мовних та творчих дисциплін) 
 

 


